Comunicazioni relative a partecipazioni rilevanti ex art. 120 D.Lgs.. 58 del 24 Febbraio 1998

Comunicazioni relative a partecipazioni rilevanti ex art. 120 D.Lgs.. 58 del 24 Febbraio 1998

Rese note il : 23/10/2015

PARTECIPAZIONI IN SOCIETA' QUOTATE IN BORSA

DATA OPERAZIONE	DICHIARANTE OVVERO SOGGETTO POSTO AL VERTICE DELLA CATENA PARTECIPATIVA	SOCIETA' PARTECIPATA	PERCENTUALE E TITOLO DI POSSESSO	SOCIETA' CONTROLLATA DAL DICHIARANTE O SOCIETA' FIDUCIARIA TITOLARE DIRETTA PARTECIPAZIONE	SITUAZIONE PRECEDENTE
20/10/2015 (1)	EDIZIONE SRL	PIRELLI & C. SPA	ZERO		13/05/2015 3.555%
20/10/2015 (1) (2)	CHINA NATIONAL CHEMICAL CORPORATION	PIRELLI & C. SPA	86.983% -INDIRETTA PROPRIETA'	** 86.983% MARCO POLO INDUSTRIAL HOLDING SPA	12/10/2015 32.910%
20/10/2015 (1)	MALACALZA INVESTIMENTI SRL	PIRELLI & C. SPA	ZERO		05/06/2013 6.980%
20/10/2015 (1)	MEDIOBANCA - BANCA DI CREDITO FINANZIARIO SPA	PIRELLI & C. SPA	ZERO		04/08/2003 3.954%
20/10/2015 (3)	CHINA NATIONAL CHEMICAL CORPORATION	PRELIOS SPA	29.219% -INDIRETTA PROPRIETA'	** 29.219% PIRELLI & C. SPA	
20/10/2015 (3)	CHINA NATIONAL CHEMICAL CORPORATION	RCS MEDIAGROUP SPA	4.433% -INDIRETTA PROPRIETA'	** 4.433% PIRELLI & C. SPA	
16/10/2015	JPMORGAN ASSET MANAGEMENT HOLDINGS INC	SARAS SPA RAFFINERIE SARDE	2.146% -INDIRETTA GESTIONE NON DISCREZIONALE DEL RISPARMIO	** 2.094% JPMORGAN ASSET MANAGEMENT (UK) LIMITED ** 0.035% J.P. MORGAN INVESTMENT MANAGEMENT INC. ** 0.017% JPMORGAN CHASE BANK NATIONAL ASSOCIATION	

(1) DATA DI PAGAMENTO DEL CORRISPETTIVO DOVUTO A CONCLUSIONE DELL'OPA OBBLIGATORIA TOTALITARIA PROMOSSA DA MARCO POLO INDUSTRIAL HOLDING SPA SU AZIONI ORDINARIE PIRELLI & C. SPA. SI PRECISA CHE, A I SENSI DELL'ART. 40-BIS, COMMA 1, LETTERA B) DEL REGOLAMENTO EMITTENTI, E' STATA PREVISTA LA RIAPERTURA DEI TERMINI PER L'ADESIONE NEI GIORNI 21, 22, 23, 26 E 27 OTTOBRE 2015.
(2) COMUNICAZIONE RESA DA CHINA NATIONAL TIRE & RUBBER CORPORATION LTD AI SENSI DELL'ART. 119-BIS, COMMA 2, DEL REGOLAMENTO EMITTENTI (3) COMUNICAZIONE EFFETTUATA DALD IDICHIARANTE A SEGUITO DELL'ACQUISIZIONE DEL CONTROLLO INDIRETTO DELLA PIRELLI & C. SPA GIA' TITOLARE DELLE PARTECIPAZIONI RILEVANTI IN PRELIOS SPA ED RCS MEDIAGROUP SPA. LE DICHIARAZIONI SONO STATE RESE DA PIRELLI & C. SPA AI SENSI DELL'ART. 119-BIS, COMMA 2, DEL REGOLAMENTO EMITTENTI